

南水北调·天河公园城市阳台项目初露芳容 天河畔，我市将添“空中花园”

本报讯(记者李晓军)连日来,南水北调·天河公园城市阳台项目建设按下“快捷键”。其中,约9500平方米的观景平台正在进行立体绿化。春暖花开时,这里将成为城区独具特色的“空中花园”。

南水北调焦作城区段是中线工程唯一穿越中心城区的高填方区段,整体高出现状地面3米至13米,成为横亘在城区的一堵“高墙”。

如何让天河风光出“墙”外?经专家评审通过,在位于南水北调总干渠焦作城区段南侧、焦东路与山阳路之间,我市打造城市阳台(综合应急管控中心),成为南水北调焦作城区段生态保护PPP项目中的重要建设内容。

这个取名“城市阳台”的建筑,立于天河畔,高于总干渠。市民走上阳台,可以观赏一渠碧水东流,可以欣

赏干渠两岸的美丽风光。

据悉,城市阳台项目总占地面积2.4万多平方米,建筑面积约4.75万平方米,分为A区和B区,工程均采用框架结构。其中,A区建筑面积1.83万平方米,建筑高度10.5米;B区建筑面积2.92万平方米,建筑高度20.4米。

记者从市南水北调建设发展有限公司获悉,城市阳台建筑承载城市复合功能。一层建筑面积1.25万平方米,主要布置有机动车停车库、弱电机房、冷冻机房、热力机房、新风机房、配电机房、消防水池以及战时进风机房、滤毒室、防尘室等。

二层建筑面积1.23万平方米,主要布置有展示厅、报告厅、商业用房、办公室、卫生间、小型剧场、消防控制室等。其中,豫北地区首家真冰溜冰场项目,位于城市阳台A区二层,将



于3月上旬试开馆运营。

城市阳台A区顶部约4400平方米,B区顶部约5100平方米,为观景平台进行立体绿化。这里是最能体现阳台功能的地方,将成为我市一座独具特色的“空中花园”。

据介绍,临近城市阳台的这段南水北调干渠,高出现状地面约8米。城市阳台A区10.5米高、B区20.4米高,总面积约9500平方米的观景平台结合立体绿化,将让游客回到返璞

归真的自然生活,乐在其中。

去年年底,城市阳台项目主体工程完工。目前,施工人员正在进行外立面装修装饰、立体绿化、广场铺装、灯光亮化等施工。预计今年5月该项目完工,对市民开放。

该项目的建成,将大幅地改善城区人居环境,提高群众生活质量。

左上图 建设中的南水北调·天河公园城市阳台。

本报记者 王梦梦 摄



礼遇新春 价享新年

2022年新春购车大会

时间: 2022年2月26日、2月27日

地址: 焦作市中站区许衡广场

主办单位: 焦作日报社

咨询电话: 15138005559 13903892238



广告